

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

要求根据疫情形势变化分区分级做好防控和保障工作

精准防范疫情输入输出

据新华社北京3月12日电 3月12日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记湖北省考察疫情防控工作时的重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续着力抓好武汉和湖北疫情防控特别是重症患者救治,精准防范疫情跨境输入输出,加大困难群众救助力度,采取有效措施推动加快复工复产。

国务院印发《关于授权和委托用地审批权的决定》

改革土地管理制度,赋予省级人民政府更大用地自主权

新华社北京3月12日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于授权和委托用地审批权的决定》(以下简称《决定》)。

《决定》指出,为贯彻落实党的十九届四中全会和中央经济工作会议精神,根据《中华人民共和国土地管理法》(以下简称《土地管理法》)相关规定,要在严格保护耕地、节约集约用地的前提下,进一步深化“放管服”改革,改革土地管理制度,赋予省级人民政府更大用地自主权。

《决定》明确,将国务院可以授权的永久基本农田以外的农用地转为建设用地审批事项授权各省、自治区、直辖市人民政府批准。按照土地管理法第四十四条第三款规定,对国务院批准土地利用总体规划的城市在建设用地规模范围内,按土地利用年度计划分批次将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准;按照土地管理法第四十四条第四款规定,对在土地利用总体规划确定的城市和村庄、集镇建设用地区域内,将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准。

《决定》提出,试点将永久基本农田转为建设用地和国务院批准土地征收审批。按照土地管理法第四十四条第三款规定,对国务院批准土地利用总体规划的城市在建设用地规模范围内,按土地利用年度计划分批次将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准;按照土地管理法第四十四条第四款规定,对在土地利用总体规划确定的城市和村庄、集镇建设用地区域内,将永久基本农田以外的农用地转为建设用地的,国务院授权各省、自治区、直辖市人民政府批准。

《决定》提出,试点将永久基本农田转为建设用地和国务院批准土地征收审批。

造成29人死亡、42人受伤

国务院成立欣佳酒店“3·7”坍塌事故调查组

新华社北京3月12日电 (记者 魏玉坤)记者12日从应急管理部获悉,为认真贯彻落实中央领导同志重要指示精神和批示要求,依据《生产安全事故报告和调查处理条例》(国务院令第493号)有关规定,国务院决定成立福建省泉州市欣佳酒店

“3·7”坍塌事故调查组。

3月7日19时5分许,福建省泉州市鲤城区欣佳酒店发生楼体坍塌事故,造成29人死亡、42人受伤。

教育部部署2020年艺术类专业招生考试工作

原则上高考前不组织现场校考

据新华社北京3月12日电 (记者 施雨岑)教育部12日召开视频会议部署2020年艺术类专业招生考试工作。会议强调,各地各高校要严守招生考试的公平底线。各地教育部门会同卫生健康、公安等部门,加强对相关高校在本地考试组织工作的统筹管理。有关高校要完善制度措施,确保考试方式调整不影响人才选拔的公平性和科学性。高校要严格规范对评委的选聘、培训和监督,逐一签订利益关系者回避责任书,严格规范测试程序,考试过程要全程录音录像。

据介绍,2020年全国艺术类专业报名人数预计为115万,前一段时间受疫情影响,



规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对苗屯东南郡花园规划设计方案进行公示。

现场公示位置:仓南路以南,兴仓路以西,仓南路与兴仓路交叉路口向西80米,面向仓南路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年3月13日至2020年3月23日

特此公告。

国有产权挂牌公告

3.展示地点:标的所在地

4.意向竞买人必须为法人,具备相关资质,在规定时间前足额交纳竟买保证金,并携带相关证件到我公司办理报名登记手续。

报名需带材料:营业执照,施工安全许可证,建筑工程施工总承包资质(贰级以上),法人代表身份证、公章。委托他人参与的应提交委托代理人身份证、授权委托书等有效证件。以上材料需携带原件及加盖公章的复印件。

竞买保证金为:6000000元

账户名称:菏泽市兴菏国有产权交易有限公司

开户银行:菏泽农村商业银行岳程支行

账号:304006112420500010334

注意事项:竟买保证金到账及报名

截止时间为2020年3月19日下午17:00,竟买保证金必须由意向竞买人对公账户交纳,交纳方式为转账、电汇,必须备注:成武造纸厂保证金和竞买人姓名。

5.报名地点:菏泽市公共资源(国有产权)交易中心,位于菏泽市济南路666号。

6.交易时间:2020年3月20日上午10:30

7.交易地点:菏泽市公共资源(国有产权)交易中心

8.详情咨询:0530-5101001或登录

公司网站<http://www.hzggzyjy.com/>;微

信公众号:菏泽市产权交易平台

菏泽市兴菏国有产权交易有限责任公司

山东翰光拍卖有限公司

2020年3月12日

鄄城县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2020]003号

加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2020年3月13日至2020

年4月10日(以网上交易系统服务时间为限,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保

证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示

操作,到账截止时间为2020年4月10日16时

(以网上交易系统服务时间为限)。

四、具备申请条件的,我局将在2020年

4月10日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上挂牌

报价时间为:

2020年4月2日9时至2020年4月13日9时。

六、注:详情见菏泽市自然资源交易网

七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局

2020年3月13日

“沧海横流,方显英雄本色。你们真正做到了救死扶伤、大爱无疆。你们是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,是真正的英雄!党和人民感谢你们!”

3月10日,习近平总书记专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作,对奋战在一线的医务工作者给予高度的评价、热情的赞扬,称他(她)们是“新时代最可爱的人”。总书记指出,在湖北和武汉人民遭受疫情打击的关键关头,广大医务工作者坚韧不拔、顽强拼搏、无私奉献,展现了医者仁心的崇高精神,展现了新时代医务工作者的良好形象,感动了中国,感动了世界。当前,疫情蔓延扩散势头已经得到基本遏制,防控形势逐步向好。这是全党全国全社会共同努力、团结奋斗的结果,你们是最大的功臣,党和人民要给你们记头功!

疫情发生以来,习近平总书记一开始就明确要求把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,党中央采取的所有防控措施都首先考虑尽最大努力防止更多群众被感染,尽最大可能挽救更多患者生命。面对来势汹汹的疫情,湖北全省和全国各地包括军队在内的援鄂医疗队员,白衣甲、逆行出征,义无反顾、毫无畏惧投入防控救治工作,发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,日夜奋战,舍生忘死,不负重托,不辱使命,同时间赛跑,与病魔较量,发挥了火线上的中流砥柱作用,为武汉疫情防控工作作出了重要贡献。在这场没有硝烟的战斗中,一线的医务工作者最辛苦,承受着难以想象的身体和心理压力,有的不幸被病毒感染,有的甚至以身殉职,献出了宝贵的生命。他们(她)们为患者带来希望、带来光明,他们(她)们事迹感人至深,可歌可泣,他们(她)们不愧为最美的天使、真正的英雄、新时代最可爱的人!

疾风知劲草,烈火见真金。在这场严峻斗争中,广大医务工作者挺在一线,连续奋战,体现了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,彰显了临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人的责任担当,展现了顽强的意志品质,弘扬着强大的精神力量。他们(她)们当中,人们看到了“90后”“00后”群像,特别是驰援湖北的4.2万多名医护人员中,有1.2万多名是“90后”,其中相当一部分是“95后”甚至“00后”。他们(她)们不怕苦、不怕牺牲,勇挑重担,经受考验,用实际行动证明了年轻一代的责任、担当和价值,以英雄壮举为新时代中国青年树立了榜样。

“用药如用兵,用医如用将。”医务人员是战胜疫情的中坚力量,医务人员健康是战胜疫情的重要保障,务必高度重视对他们的保护、爱护。各级党委和政府要关心关爱他们,有关部门要落实好防护物资、生活物资保障,落实好工资待遇、临时性工资补助、卫生防疫津贴待遇,尽快出台关心关爱一线医务人员的政策措施,帮助大家解除后顾之忧,确保大家以饱满的精神状态投入到工作中。

疫情防控进入关键阶段,广大医务工作者要一鼓作气,咬紧牙关,坚持到底,直到取得最后胜利。医疗救治工作仍然是第一位的,要在科学精准救治上下功夫,集中优势医疗资源和技术力量救治患者,最大限度提高治愈率、降低病亡率,努力提升救治水平。“党中央和全国人民永远同你们在一起,永远是你们的坚强后盾!”习近平总书记的坚定话语,给广大医务人员以信心和力量,我们相信广大医务工作者一定能完成好党和人民赋予的神圣使命! (新华社北京3月12日电)

人民日报评论员

新时代最可爱的人



3月12日拍摄的贵州安顺新区樱花观赏园风景(无人机照片)。

近日,贵州省安顺新区樱花观赏园内樱花竞相盛开,花团锦簇间春意盎然。据介绍,疫情期间,为避免人群聚集,樱花园暂不接待游客。新华社记者 陶亮 摄

人力资源社会保障部:

可采用电子形式订立书面劳动合同

新华社北京3月12日电 (记者 王优玲)人力资源社会保障部办公厅近日印发《人力资源社会保障部办公厅关于订立电子劳动合同有关问题的函》,明确用人单位与劳动者协商一致,可以采用电子形式订立书面劳动合同。

根据通知,采用电子形式订立劳动合同时,用人单位应当使用符合电子签名法等法律法规规定的电子劳动合同。

定的可视为书面形式的数据电文和可靠的电子签名。用人单位应保证电子劳动合同的生成、传递、储存等满足电子签名法等法律法规规定的要求,确保其完整、准确、不被篡改。符合劳动合同法规定和上述要求的电子劳动合同一经订立即具有法律效力,用人单位与劳动者应当按照电子劳动合同的约定,全面履行各自的义务。

联合国秘书长

呼吁全球行动抗击新冠肺炎疫情

新华社联合国3月11日电 (记者 尚绪谦)世界卫生组织总干事谭德塞3月11日说,“从特征上可称为大流行”后,联合国秘书长古特雷斯呼吁各国政府和人民紧急行动起来抗击疫情。

古特雷斯在一份致辞中说,世卫组织的这一宣布是呼唤全球行动的

号角。他呼吁各国政府和人民团结起来,展现责任和同理心,共同抗击

疫情。

古特雷斯同时呼吁国际社会避

免恐慌,“在抗击病毒流行的同时,不能让恐惧流行,只要各国实施检测、治疗、隔离、追踪等措施,并动员民众,就能够减少病毒的传播”。

疾控中心:

美国有些流感死亡病例可能实为新冠肺炎病例

新华社华盛顿3月11日电

美国疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德11日说,美国存在新冠肺炎死亡病例被误认为是流感死亡病例的情况。

雷德菲尔德当天在美国国

会众议院出席有关新冠肺炎疫

情听证会时,有议员提问美国

是否存在有些人看似死于流

感,但实际上死于新冠肺炎的

情况。

雷德菲尔德回答说:“到目前为止,美国确实有一些病例是这样被诊断的。”

疾控中心2月底发布的报

告显示,今冬流感季美国估计已

有至少3200万流感病例,其中1.8

万人死于流感相关疾病。

伊朗新冠肺炎确诊案例破万

新华社德黑兰3月12日电 (记者 陈霖)伊朗卫生部12日宣布,截至12日上午,伊朗新冠肺炎确诊病例比前一天新增1075例,累计确诊病例达到10075例,其中死亡429例,治愈3276例。

近日,伊朗政府采取

一系列措施遏制疫情,包

括启动国家动员计划,呼

吁全国高校和研究机构

加强对新冠病毒的研究,

调动10万名伊斯兰革

命卫队和巴斯基民兵帮助

抗击疫情等。

新华社华盛顿3月11日电

美国疾病控制和预防中心主任

罗伯特·雷德菲尔德11日说,美

国存在新冠肺炎死亡病例被误

认为是流感死亡病例的情况。

雷德菲尔德当天在美国国

会众议院出席有关新冠肺炎疫

情听证会时,有议员提问美国

是否存在有些人看似死于流

感,但实际上死于新冠肺炎的

情况。

雷德菲尔德回答说:“到目前

为止,美国确实有一些病例是这

样被诊断的。”

疾控中心2月底发布的报